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ATA DA 28^ SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ÍBIRACU

04/11/2024

No quarto dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, em recinto

próprio, d hora regimental, sob a presidência do Vereador Breno Lucio Andrade

Oliveira realizou-se a 28° Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ibiraçu. O Senhor

Presidente após saudar a todos solicita ao Secretário da. Mesa, Vereador José Fabio

Demuner que proceda a chamada dos Vereadores para efeito de verificação de

quórum regimental, informando o secretário que todos Vereadores se encontra

presentes na 28° Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 2024. Havendo quórum

iegal, o Senhor Presidente declara aberta a 28° Sessão Ordinária da Câmara

Municipal de Ibiraçu do exercício de 2024. Após o presidente solicita ao vice

presidente Vanderlel Alves da Silva, que proceda à leitura do versículo da Bíblia em

atenção ao disposto no § 3°, do art. 107, do Regimento Interno da Casa. Na

sequência foi procedida a leitura do versículo da Bíblia, ato continuo o Presidência

encerra a fase inicial da Sessão. O Presidente solicita ao Secretário que informe se há

oradores inscritos na Tribuna Livre, informando o Secretário que não se encontra

cidadãos inscritos para o uso da Tribuna Livre da Casa. Ato continuo o presidente

declara encerrada a 1° parte da Sessão Ordinária, abrindo a 2° parte da Sessão

Ordinária. O Presidente solicita ao Sr. Secretário que proceda a leitura do resumo da

Ata da 27° Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ibiraçu corrida no dia 21 de

outubro de 2024. informando o Secretário, que o resumo da Ata da Sessão foi

repassado previamente a todos os Vereadores para leitura e conhecimento e solicita

a dispensa da leitura da Ata. Após consultado o Plenário, as Atas foram colocadas

em discussão e aprovadas por unanimidade dos Vereadores presentes. O Presidente

solicita ao Secretário para que faça a leitura da matéria constante do Expediente do

Dia, informando que o expediente da 28° Sessão Ordinária é composto das seguintes

proposições: EXPEDIENTE ORIGINÁRIO DO LEGISLATIVO MUNICIPAL; Requerimenfo

CMI n.° 017/2024, de autoria da Vereadora Valéria dos Santos Rosalém. (Ordem do

Dia). Moções CMI n° 052 a 054/2024. de autoria de diversos Vereadores. (Ordem do

dia). Ofícios e Correspondências diversos, desíacando-se o seguinte: ^ - Ofício

04759/2024-4, proveniente do Tribunal de Contas do Espírito Santo, encaminhando a

Prestação de Contas de 2022 do Prefeito Diego Krentz. O Presidente acusa o

recebimento e informa que o mesmo se encontra sobre a Mesa e à disposição dos

Vereadores nesta Sessão e, posteriormente, na Secretaria da Câmara para eventual

análise. Na sequência, o Presidente declara aberta a fase dos pronunciamentos

iniciais, informando o Secretário que não se encontra vereadores inscritos para o uso

da palavra na presente sessão. Na sequência, o Senhor Presidente declara

encerrada a segunda parte da 28° Sessão Ordinária dedicada ao expediente e í
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declara aberta e iniciada a terceira parte da 28^’ Sessão Ordinária da Câmara

Municipal de Ibiraçu, do exercício de 2024, solicitando ao Senhor Secretário que

proceda a leitura da matéria constante da Ordem do Dia, obedecida a classificação

regimental, informando o Secretário que a matéria a ser deliberada na sessão é

exclusivamente a seguinte: PROPOSIÇÕES ORIGINÁRIAS DO LEGISLATIVO MUNICIPAL:

Requerfmenfo CM/n.*’07 7/2024, de autoria da Vereadora Valéria dos Santos Rosalém.

Após lido, em Plenário, foi debatido, sendo aprovado por unanimidade. Moções CM/

n.® 052 a 054(2024, de autoria de diversos Vereadores. Após lidas, em Plenário, as

moções foram aprovadas por unanimidade. Não havendo mais matérias sujeitas à

apreciação e deliberação do Plenário na Ordem do Dia da presente Sessão

Ordinária, o presidente anuncia o momento das Explicações Pessoais, e cada

Vereador tem o prazo de 05 (cinco) minutos para suas considerações finais, vedado

o aparte. Com a palavra a vereadora Otasrio Luiz Gusso Maioti: ‘Trímeiramente boa

noite a todos, também entrarem acordo com todos que falaram e se manifestaram

aqui hoje, eu só vou usar a palavra hoje aqui para fazer um fazer um informe a

respeito da festa do Sindicato dos Produtores Rurais de Ibiraçu e João Neiva, que vai

ser realizada neste domingo lá em na quadra de Santo Antônio. Vai teralL. a partir

das J J horas o almoço aí alguns shows né, e também a ação entre amigos aí para

arrecadar fundos para o sindicato, estão aí no pessoa da Jodmara, da Sandrinha e

do Duda também, fortalecendo aí esse sindicato, muito importante nosso mun/c/p/o

e ma/s um enconfro vai ser realizado no d/a 10 de novembro, próximo, então é desejo

a todos aí uma boa semana um boa noite um bom trabalho" Com a palavra a

vereadora: Etisabefe Ramos Malban “Agradecer aqueles que nos assistem pela TV

Câmara, pela pelo YouTube, e pela rádio Câmara eu vou deixar aqui um boa noite

a todos e vou parabenizar o vereador Otávio Maioli que fez a sua união essa semana,

e eu vou deixar aqui felicidades e benção na vida do casal, porque eu já estava

passando, e depois eu ia me arrepender de não ter lembrado, Vanderlei falou que

faz minhas palavras as dele, então fe//c/dade Otávio muita luz nessa caminhada que

você tá iniciando e eu tenho certeza que a sua vida, felicidade, de sucesso porque

essa é a sua trajetória de vida. um abraço grande companheiro fico com Deus."

Presidente Breno Lucio Andrade Oliveira. "Não havendo mais nada a tratar declara

encerrar da presença convida todos os acessar no nosso cano/ nas redes sociais

compartilhar e se Inscrever para acompanhar os trabalhos da Câmara Municipal de

Ibiraçu Desejo a todos um boa noite." A seguir, não havendo mais Vereadores para

se pronunciarem, o Senhor Presidente declara encerrada a presente Sessão e, para

constar, lavrou-se a presente Ata, que após lida por mim,	

Secretário da Mesa Diretora, vai por todos assinada conforme.
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